



球员奋力摆脱防守。

本报记者 卢增源 摄



球员运球过半场。

本报记者 卢增源 摄



随着裁判员一声哨响,双方球员同时起跳抢球,争取首球得分。  
本报记者 卢增源 摄



球员寻找机会突破。

本报记者 卢增源 摄



比赛激烈进行中。

本报记者 马瑜 摄

## 2023年职业篮球俱乐部挑战赛(昌吉站)火热开赛

# 精彩不停 掌声不断

本报记者 卢增源

为更好发展昌吉市篮球运动事业,丰富广大人民群众文体娱乐活动,推动文化体育事业发展。9月3日,2023年职业篮球俱乐部挑战赛(昌吉站)在昌吉体育馆火热开赛,点燃了初秋昌吉球迷的热情。

当日20时30分,随着裁判一声哨响,新疆伊利王酒对阵浙江宁波町渥正式拉开帷幕,双方球员同时起跳,奋力争取首球得分。赛场上,球员们斗志昂扬,进攻时火力全开,防守时寸步不让,灵敏的运球过人、流畅的传接球配合、精准的投罚球,把比赛推向一个又一个高潮。“新疆劳道!新疆队加油!”观众席上呐喊声、掌声不断,现场气氛热烈。最终新疆伊利王酒以98:60击败浙江宁波町渥,获得首场比赛胜利。

新疆伊利王酒队球员吴冠希说:“这是我第一次来昌吉,在这里感受到了昌吉球迷的热情,希望以后有机会再来昌吉,用更好的状态回馈球迷。”

“我们通过引进国内高水平大型体育赛事活动,丰富群众的精神文化生活,构建更高水平全民健身公共服务体系,促进‘体育+旅游’深度融合,助推昌吉州体育事业高质量发展。”昌吉州篮球运动协会主席刘世新表示。

近年来,昌吉州大力发展体育事业,积极搭建赛事活动平台,体育设施不断完善,竞技体育成绩显著。目前,全州体育场地面积已达390万平方米,有公共体育场馆15个、体育公园18个。全州每年举办乒乓球赛、自行车骑行赛、篮球赛等群众性体育活动500余场次,持续打造天山马拉松、赛马大会等全民健身品牌赛事活动。

此次活动由昌吉州文化体育广播电视和旅游局、昌吉市文化体育广播电视和旅游局主办,昌吉州篮球运动协会、昌吉市篮球运动协会承办。



新疆伊利王酒球员正在赛前热身。  
本报记者 卢增源 摄



中场休息,小飞虎男篮表演运球操。  
本报记者 卢增源 摄